Taules de càlcul de la producció d’energia de l’equip i la seva acumulació

Característiques del col·lector

	Absorvància=
	0,9
	
	

	Transmitància=
	0,95
	
	

	Nº Col·lectors=
	5
	
	

	Àrea del col·lector=
	2,61
	m2
	

	
	Acol·lector = 2,61 m2 * 5=
	13,05
	m2


Caraterístiques de l’acomulador

	
	Volum acomulat=
	90
	litres

	
	Pèrdua energia cada 24 h=
	1,35
	kwh/dia

	
	Volum aigua intercanviador=
	3,7
	litres

	
	Transmissió específica de l'intercanviador=
	0,58
	kw/ºC

	
	Cabal nominal intercanviador serpentí=
	45
	l/hm2

	
	cabal=
	587,25
	l/h


Més d’octubre

Energia absorbida pel col·lector

	Hores de Sol
	I (Kj/m2)
	I (Kcal/m2)
	I (Wh/m2)
	Fr
	X
	Q (W)
	Q (Kcal/h)
	

	7-8
	629
	150,331
	174,38396
	0,70620303
	0,02038924
	190,472861
	164,200742
	

	8-9
	1228
	293,492
	340,45072
	0,74854129
	0,01044367
	1603,48769
	1382,31698
	

	9-10
	1818
	434,502
	504,02232
	0,76296958
	0,00705436
	3041,54198
	2622,01895
	

	10-11
	2292
	547,788
	635,43408
	0,76918006
	0,00559548
	4205,98914
	3625,85271
	

	11-12
	2556
	610,884
	708,62544
	0,77164034
	0,00501754
	4856,23633
	4186,41063
	

	12-13
	2556
	610,884
	708,62544
	0,77164034
	0,00501754
	4856,23633
	4186,41063
	

	13-14
	2292
	547,788
	635,43408
	0,76918006
	0,00559548
	4205,98914
	3625,85271
	

	14-15
	1818
	434,502
	504,02232
	0,76296958
	0,00705436
	3041,54198
	2622,01895
	

	15-16
	1228
	293,492
	340,45072
	0,74854129
	0,01044367
	1603,48769
	1382,31698
	

	16-17
	629
	150,331
	174,38396
	0,70620303
	0,02038924
	190,472861
	164,200742
	

	
	23961,60
	kcal/dia


Energia absorbida per l’acumulador

	Q (kcal/h)
	Serpentí
	Potència (kw)
	Potència (kcal/h)
	
	

	190,472861
	0,324347146
	0,188121344
	161,7843562
	
	

	1603,48769
	2,730502668
	1,583691548
	1361,974731
	
	

	3041,54198
	5,179296682
	3,003992076
	2583,433185
	
	

	4205,98914
	7,162178192
	4,154063351
	3572,494482
	
	

	4856,23633
	8,269453101
	4,796282799
	4124,803207
	
	

	4856,23633
	8,269453101
	4,796282799
	4124,803207
	
	

	4205,98914
	7,162178192
	4,154063351
	3572,494482
	
	

	3041,54198
	5,179296682
	3,003992076
	2583,433185
	
	

	1603,48769
	2,730502668
	1,583691548
	1361,974731
	
	

	190,472861
	0,324347146
	0,188121344
	161,7843562
	
	

	
	
	25,492368
	23608,98
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Potència útil =
	22447,97992
	Kcal/dia


Si la calor que necessitem al llarg d’un dia és d’unes 77038.17 kcal/dia. El rendiment de l’equip durant el més d’octubre serà de:

(= 22447.98 / 77038.17 = 0.29

Tenim un rendiment de l’equip d’un 29% 

Més de Novembre

Energia absorbida pel col·lector
	Hores de Sol
	I (Kj/m2)
	I (Kcal/m2)
	I (Wh/m2)
	Fr
	X
	Q (W)
	Q (Kcal/h)
	

	8-9
	955
	228,245
	264,7642
	0,73583215
	0,01342914
	948,317891
	817,515423
	

	9-10
	1504
	359,456
	416,96896
	0,75669994
	0,00852715
	2273,81401
	1960,18449
	

	10-11
	1948
	465,572
	540,06352
	0,76497367
	0,00658359
	3360,39484
	2896,8921
	

	11-12
	2196
	524,844
	608,81904
	0,76813875
	0,00584009
	3969,78443
	3422,22796
	

	12-13
	2196
	524,844
	608,81904
	0,76813875
	0,00584009
	3969,78443
	3422,22796
	

	13-14
	1948
	465,572
	540,06352
	0,76497367
	0,00658359
	3360,39484
	2896,8921
	

	14-15
	1504
	359,456
	416,96896
	0,75669994
	0,00852715
	2273,81401
	1960,18449
	

	15-16
	955
	228,245
	264,7642
	0,73583215
	0,01342914
	948,317891
	817,515423
	

	
	18193,64
	kcal/dia


Energia absorbida per l’acumulador

	Q (kcal/h)
	Serpentí
	Potència (kw)
	Potència (kcal/h)
	
	

	948,317891
	1,614845281
	0,936610263
	805,4848259
	
	

	2273,81401
	3,87196936
	2,245742229
	1931,338317
	
	

	3360,39484
	5,722256003
	3,318908482
	2854,261294
	
	

	3969,78443
	6,759956464
	3,920774749
	3371,866284
	
	

	3969,78443
	6,759956464
	3,920774749
	3371,866284
	
	

	3360,39484
	5,722256003
	3,318908482
	2854,261294
	
	

	2273,81401
	3,87196936
	2,245742229
	1931,338317
	
	

	948,317891
	1,614845281
	0,936610263
	805,4848259
	
	

	
	
	19,90746118
	17925,90
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Potència útil =
	16764,90144
	Kcal/dia


Si la calor que necessitem al llarg d’un dia és d’unes 77038.17 kcal/dia. El rendiment de l’equip durant el més de novembre serà de:

(= 16764.9 / 77038.17 = 0.22

Tenim un rendiment de l’equip 22% 

Més de Desembre

Energia absorbida pel col·lector
	Hores de Sol
	I (Kj/m2)
	I (Kcal/m2)
	I (Wh/m2)
	Fr
	X
	Q (W)
	Q (Kcal/h)
	

	8-9
	777
	185,703
	215,41548
	0,72273578
	0,01650557
	529,297444
	456,2909
	

	9-10
	1293
	309,027
	358,47132
	0,75077626
	0,00991866
	1760,82246
	1517,9504
	

	10-11
	1712
	409,168
	474,63488
	0,76111022
	0,00749114
	2781,93641
	2398,22105
	

	11-12
	1947
	465,333
	539,78628
	0,76495927
	0,00658697
	3357,94039
	2894,7762
	

	12-13
	1947
	465,333
	539,78628
	0,76495927
	0,00658697
	3357,94039
	2894,7762
	

	13-14
	1712
	409,168
	474,63488
	0,76111022
	0,00749114
	2781,93641
	2398,22105
	

	14-15
	1293
	309,027
	358,47132
	0,75077626
	0,00991866
	1760,82246
	1517,9504
	

	15-16
	777
	185,703
	215,41548
	0,72273578
	0,01650557
	529,297444
	456,2909
	

	
	14534,48
	kcal/dia


Energia absorbida per l’acumulador
	Q (kcal/h)
	Serpentí
	Potència (kw)
	Potència (kcal/h)
	
	

	529,297444
	0,901315359
	0,522762908
	449,5761009
	
	

	1760,82246
	2,998420536
	1,739083911
	1495,612163
	
	

	2781,93641
	4,73722676
	2,747591521
	2362,928708
	
	

	3357,94039
	5,718076442
	3,316484336
	2852,176529
	
	

	3357,94039
	5,718076442
	3,316484336
	2852,176529
	
	

	2781,93641
	4,73722676
	2,747591521
	2362,928708
	
	

	1760,82246
	2,998420536
	1,739083911
	1495,612163
	
	

	529,297444
	0,901315359
	0,522762908
	449,5761009
	
	

	
	
	16,12908244
	14320,59
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Potència útil =
	13159,587
	Kcal/dia


Si la calor que necessitem al llarg d’un dia és d’unes 77038.17 kcal/dia. El rendiment de l’equip durant el més d’octubre serà de:

(= 13159.587 / 77038.17 = 0.17

Tenim un rendiment de l’equip d’un 17%
Més de Gener

Energia absorbida pel col·lector
	Hores de Sol
	I (Kj/m2)
	I (Kcal/m2)
	I (Wh/m2)
	Fr
	X
	Q (W)
	Q (Kcal/h)
	

	8-9
	832
	198,848
	230,66368
	0,72738065
	0,01541446
	657,75514
	567,030294
	

	9-10
	1350
	322,65
	374,274
	0,75255904
	0,00949987
	1899,09343
	1637,14951
	

	10-11
	1771
	423,269
	490,99204
	0,76217262
	0,00724157
	2926,38725
	2522,74763
	

	11-12
	2006
	479,434
	556,14344
	0,765784
	0,00639323
	3502,79443
	3019,65037
	

	12-13
	2006
	479,434
	556,14344
	0,765784
	0,00639323
	3502,79443
	3019,65037
	

	13-14
	1771
	423,269
	490,99204
	0,76217262
	0,00724157
	2926,38725
	2522,74763
	

	14-15
	1350
	322,65
	374,274
	0,75255904
	0,00949987
	1899,09343
	1637,14951
	

	15-16
	832
	198,848
	230,66368
	0,72738065
	0,01541446
	657,75514
	567,030294
	

	
	15493,16
	kcal/dia


Energia absorbida per l’acumulador
	Q (kcal/h)
	Serpentí
	Potència (kw)
	Potència (kcal/h)
	
	

	657,75514
	1,120059839
	0,649634707
	558,6858477
	
	

	1899,09343
	3,233875567
	1,875647829
	1613,057133
	
	

	2926,38725
	4,983205202
	2,890259017
	2485,622755
	
	

	3502,79443
	5,964741472
	3,459550054
	2975,213046
	
	

	3502,79443
	5,964741472
	3,459550054
	2975,213046
	
	

	2926,38725
	4,983205202
	2,890259017
	2485,622755
	
	

	1899,09343
	3,233875567
	1,875647829
	1613,057133
	
	

	657,75514
	1,120059839
	0,649634707
	558,6858477
	
	

	
	
	17,10054851
	15265,16
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Potència útil =
	14104,15756
	Kcal/dia


Si la calor que necessitem al llarg d’un dia és d’unes 77038.17 kcal/dia. El rendiment de l’equip durant el més d’octubre serà de:

(= 14104.16 / 77038.17 = 0.18

Tenim un rendiment de l’equip d’un 18%
Més de Febrer

Energia absorbida pel col·lector

	Hores de Sol
	I (Kj/m2)
	I (Kcal/m2)
	I (Wh/m2)
	Fr
	X
	Q (W)
	Q (Kcal/h)
	

	8-9
	1042
	249,038
	288,88408
	0,74060528
	0,0123079
	1155,88176
	996,449789
	

	9-10
	1586
	379,054
	439,70264
	0,75857674
	0,00808627
	2473,89716
	2132,66996
	

	10-11
	1960
	468,44
	543,3904
	0,76514526
	0,00654328
	3389,85015
	2922,28461
	

	11-12
	2202
	526,278
	610,48248
	0,7682065
	0,00582417
	3984,54272
	3434,95062
	

	12-13
	2202
	526,278
	610,48248
	0,7682065
	0,00582417
	3984,54272
	3434,95062
	

	13-14
	1960
	468,44
	543,3904
	0,76514526
	0,00654328
	3389,85015
	2922,28461
	

	14-15
	1586
	379,054
	439,70264
	0,75857674
	0,00808627
	2473,89716
	2132,66996
	

	15-16
	1042
	249,038
	288,88408
	0,74060528
	0,0123079
	1155,88176
	996,449789
	

	
	18972,71
	kcal/dia


Energia absorbida per l’acumulador

	Q (kcal/h)
	Serpentí
	Potència (kw)
	Potència (kcal/h)
	
	

	1155,88176
	1,968295879
	1,14161161
	981,7859845
	
	

	2473,89716
	4,212681411
	2,443355218
	2101,285488
	
	

	3389,85015
	5,772414043
	3,348000145
	2879,280125
	
	

	3984,54272
	6,785087638
	3,93535083
	3384,401714
	
	

	3984,54272
	6,785087638
	3,93535083
	3384,401714
	
	

	3389,85015
	5,772414043
	3,348000145
	2879,280125
	
	

	2473,89716
	4,212681411
	2,443355218
	2101,285488
	
	

	1155,88176
	1,968295879
	1,14161161
	981,7859845
	
	

	
	
	20,595024
	18693,51
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Potència útil =
	17532,50662
	Kcal/dia


Si la calor que necessitem al llarg d’un dia és d’unes 77038.17 kcal/dia. El rendiment de l’equip durant el més d’octubre serà de:

(= 17532.5 / 77038.17 = 0.23

Tenim un rendiment de l’equip d’un 23%
Més de Març

Energia absorbida pel col·lector

	Hores de Sol
	I (Kj/m2)
	I (Kcal/m2)
	I (Wh/m2)
	Fr
	X
	Q (W)
	Q (Kcal/h)
	

	7-8
	686
	163,954
	190,18664
	0,71341502
	0,01869509
	319,533168
	275,459627
	

	8-9
	1264
	302,096
	350,43136
	0,74980752
	0,01014623
	1690,57877
	1457,39549
	

	9-10
	1780
	425,42
	493,4872
	0,76232849
	0,00720496
	2948,43263
	2541,75227
	

	10-11
	2227
	532,253
	617,41348
	0,76848482
	0,00575879
	4046,04222
	3487,96743
	

	11-12
	2476
	591,764
	686,44624
	0,7709502
	0,00517966
	4659,09774
	4016,46357
	

	12-13
	2476
	591,764
	686,44624
	0,7709502
	0,00517966
	4659,09774
	4016,46357
	

	13-14
	2227
	532,253
	617,41348
	0,76848482
	0,00575879
	4046,04222
	3487,96743
	

	14-15
	1780
	425,42
	493,4872
	0,76232849
	0,00720496
	2948,43263
	2541,75227
	

	15-16
	1264
	302,096
	350,43136
	0,74980752
	0,01014623
	1690,57877
	1457,39549
	

	16-17
	686
	163,954
	190,18664
	0,71341502
	0,01869509
	319,533168
	275,459627
	

	
	23558,08
	kcal/dia


Energia absorbida per l’acumulador

	Q (kcal/h)
	Serpentí
	Potència (kw)
	Potència (kcal/h)
	
	

	319,533168
	0,544117782
	0,315588314
	271,4059499
	
	

	1690,57877
	2,878805906
	1,669707425
	1435,948386
	
	

	2948,43263
	5,020745222
	2,912032229
	2504,347717
	
	

	4046,04222
	6,889812211
	3,996091082
	3436,638331
	
	

	4659,09774
	7,933755195
	4,601578013
	3957,357091
	
	

	4659,09774
	7,933755195
	4,601578013
	3957,357091
	
	

	4046,04222
	6,889812211
	3,996091082
	3436,638331
	
	

	2948,43263
	5,020745222
	2,912032229
	2504,347717
	
	

	1690,57877
	2,878805906
	1,669707425
	1435,948386
	
	

	319,533168
	0,544117782
	0,315588314
	271,4059499
	
	

	
	
	24,68911007
	23211,39495
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Potència útil =
	22050,39495
	Kcal/dia


Si la calor que necessitem al llarg d’un dia és d’unes 77038.17 kcal/dia. El rendiment de l’equip durant el més d’octubre serà de:

(= 22050.39 / 77038.17 = 0.29

Tenim un rendiment de l’equip d’un 29%
